



AUTOMATSKI UNOS RAČUNA DISTRIBUTERA I OPSKRBLJIVAČA U ISGE

O ČEMU SE RADI?

Prema Zakonu o energetskej učinkovitosti (NN 127/14), članak 14., opskrbljivači i distributeri energenata i vode dužni su podatke o mjerenju i potrošnji električne energije, toplinske energije, odnosno plina i vode u javnom sektoru upisivati jednom mjesečno u nacionalni informacijski sustav za gospodarenje energijom (ISGE).

ŠTO TO TOČNO ZNAČI ZA MENE KAO KORISNIKA ISGE-a?

S obzirom na danu zakonsku regulativu i obaveze, u tijeku je **testiranje** slanja podataka s računa (distributer/opskrbljivač, grupe računa, stavke računa, ...) za pojedine distributere i opskrbljivače. Trenutno se u sustav prebacuje dio računa najvećeg distributera/opskrbljivača, HEP grupe, točnije, računa za opskrbu električnom energijom, distribuciju električne energije, toplinske energije i prirodnog plina. Osim HEP grupe, u procesu spajanja i testiranja su i ostali distributeri/opskrbljivači poput GEN-I grupe, Zelenjak plina, Međimurje plina, ... , a sasvim je sigurno da će zakonsku obavezu u skoroj budućnosti morati ostvariti i svi ostali.

Izravno uneseni podaci s računa u popisu unesenih računa za Vaše objekte mogu se prepoznati po **plavoj boji** broja računa. Ti računi ne mogu se brisati ni mijenjati, a ukoliko primijetite neke netočnosti u unosima, poput razdvojenosti računa za jedan mjesec na više računa ili posebnih računa za stavke mjesečnih naknada, snaga ili pogrešne vrijednosti istih, ne brinite, svi računi će u završnoj fazi biti točno preneseni u ISGE na Vaše objekte. Do ovog trenutka, u testnoj fazi najviše je računa za 12. mjesec 2015., odnosno 01. mjesec 2016. godine.

Električna energija	2015	12	0010003563-151220-0	HEP - Opskrba d.o.o.
Električna energija	2015	12	0010003618-151220-5	HEP - Opskrba d.o.o.
Električna energija	2015	12	0010003618-151220-5	HEP - Opskrba d.o.o.

Slika 1. Primjer automatskih računa u ISGE-u. Brojevi računa obojani su plavom bojom.

KAKO DALJE?

Korisnike molimo da **nastave** s redovitim unosom računa jer je to važno i zbog same provjere točnosti izravno unesenih računa. Ako u ovom testnom razdoblju morate raditi neka izvješća, slobodno nas kontaktirajte pa ćemo Vam mi s tim pomoći. Isto tako, ukoliko primijetite automatske račune na Vašim objektima, slobodno ih provjerite. Na kraju krajeva, nakon što se računi budu automatski prebacivali na objekte, upravo to će biti glavna zadaća korisnika – analiza potrošnje i gospodarenje energijom na objektu.

KADA MOŽEMO PRESTATI UNOSITI RAČUNE?

U onom trenutku kada svi računi pojedinog distributera/opskrbljivača budu uredno prebačeni u ISGE, korisnicima će na početnoj stranici biti **postavljena obavijest** o automatskim računima, te će za te energente biti oslobođeni obaveza unosa računa, a fokus gospodarenja energijom prebacit će se na njihovu analizu.

IMATE DODATNO PITANJE?

Slobodno nam se obratite na kontakte navedene na početnoj stranici ISGE-a.

